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McxopHbie AaHHble: cxeMa S, a=¢g,8" M, A= S oM?, A=l0 oM, Ag=12 oW,
F,=IS kH, F,=30 kH, Fy=S0 kH, E= 210 MMa.
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1. Pa3busaeM CTEPXKEHb Ha OTAENbHbIE YY4acTKU, HaunHas co csoBogHOro,
KoHUa. Micnonb3aysi MeTOA Cederuni, onpeaenseM npoaonbHyio cuny N Ans kax-
[I0r0 yuyacTka:

[ ywactox N;= F3=350 xH

lyuactok Np= F3+F, =50 + 30 = %0 «H

Il ysactok N3= Fa4~F,—F; =S50 4+ 30 —(§ =45"kH

Ha ocHOBaHUM MONYYEHHbIX AaHHbIX CTPOUM 3nopy N.
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Bbluncnsem HanpsKeHus no yyacTkam:

N, _ &p-10° 2
Iyqactok oy= —L=2Y%"" =¢/7 Himm? =y, MMa.
N, _ g-10°
Il yqactok o= —2 = Himm? = £ MMa.
y 2 A, (o 102 90
N £5-10°
Il yyacTok  g3= —2 = = =1%o Himm? =3 oMMa.
y 3 A e 107 20 o

Ha ocHOBaHWUWM NOMyYeHHbIX AaHHBIX CTPOWUM 3MOpY .
3. OnpeaensieM ropusoHTasnbHOE NEpeMelLeHns 3" nonepeyHblX CeYeHui
Bpyca.

Hangem gedopmadinio yuacTtkos Bpyca no 3akory Myka:

N-a_ S010 g€
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ALy = =loYlo M =G,/ mwm;
' EaA 210" 72 -10° ot !
N, a & 10° . 0¢ - .
Al = = -’ =206 M=0) MM
2T E. A2 210" /p 10" 21 1
-y _
AL3 = N3 .Za = 6"5 10 2 plS; =g,§'/0 M =0,‘S MM;
E-A 210" £ 10

MNepemeLleHe CEYEHNIA OT 3a8enKu:

80.1= AL3 = G 65 wmm;

o= ALs+ AL, =G5+ 02 = 0485 mm;

So.a= ALs + ALy + ALy = g5 0,2 +q/0Y= 63 um.

Ha ocHoBaHUM MOMYYEHHBIX AaHHbIX CTPOUM 3MIOPY NepemMeLleHni 3.










